



玉中皇珠宝
中国翡翠领导品牌



官方网站: www.yzhzb.com
玉中皇珠宝·玉中皇者
微信ID: yzhzbjt
加盟合作: 0371-6059 8888
官方客服: 400-650-1999

国贸店: 花园路农业路国贸360 家乐福入口
宝龙店: 农业东路九如路宝龙城市广场
万鼎店: 金水东路黄河南路万鼎国际广场
总部体验中心: 郑州市鸿苑路马渡别墅5号院

招聘

市场总监 1人 销售副总 2人 销售经理 50人 大区经理 30人
招商副总 2人 专柜店长 10人 招商经理 35人 销售顾问 20人

请将简历投至 yzhzbgs@126.com
或致电 18300687373 15737198507
职位详情请登录 www.yzhzb.com



你拿!
购买, 还有更多惊喜等
欢迎各位爱玉之人鉴赏
工艺上乘, 璀璨靓丽

全新上市
玉中皇珠宝 18k 金镶嵌系列

葫芦, 又称蒲芦、匏瓜, 是世界上最古老的作物之一, 关于葫芦的最早发现是在浙江余姚河姆渡遗址发现了7000年前的葫芦及种子。葫芦的枝“蔓”与万谐音, 每个成熟的葫芦里葫芦籽众多, 瓜藤绵延, 人们赋予它多子多福、福禄万代的美好寓意。“绵绵瓜瓞, 民之初生”出自《诗经——大雅续篇》, 即指古代人口稀少, 寄予葫芦子孙繁衍, 生生不息的寓意。葫芦是中华文化中有丰富内涵的果实, 它是一种人文瓜果, 而不仅仅是一种自然瓜果。

翡翠葫芦的故事怎么来的呢? 相传在很久以前, 武夷山住着一位以采药治病为生的老人。有一次老人进山采药, 中了暑, 正好赶上一位高人从这里过, 把老人救起。那人取出一个翡翠葫芦, 打开葫芦口, 倒出玉液琼浆给老人喝。老人还没有喝, 就觉得有一股香气冲进口里, 一下子觉得浑身清爽了许多。老人问: “这是什么神药?” 那位高人说: “这是仙茶露。它可以治病、提神、解暑、止痢。” 接着又说: “我送你一株, 带回去种植。” 仙茶放在翡翠葫芦里, 可以说锦上添花。葫芦又名福禄, 是中国人的吉祥饰物, 翡翠也有珍贵吉祥的意思, 所以“仙茶”才会有那么大的效力。好的藏品, 能够让人时时刻刻想到它, 想到和它有关的故事和轶事。



从古至今, 葫芦作为一种吉祥物和观赏品, 一直受到人们的喜爱。葫芦因与“福禄”谐音, 历来是中国文化中福气、财运的象征。相传, 古时医师常用葫芦来盛放灵丹妙药, 因此它能纳福增祥、去除灾厄。此外, 它的外形圆滚饱满有曲线, 看起来相当有福气, 加之入口小、肚量大, 广吸四方金银财宝, 因此可以帮助主人守财聚富。

葫芦水润亮丽, 造型饱满, 丰富的内涵折射出亮丽的光泽, 寓意学识满腹, 才华横溢。以翡翠雕成“宝葫芦”有福上加福、财上添财之意。温润的翡翠与俏丽的K金、璀璨的钻石搭配, 巧妙勾勒出8字形的葫芦轮廓, 线条流畅, 工艺精巧, 更富有祥瑞喜庆的文化意蕴。葫芦的圆弧状造型, 象征人际关系圆满, 有无限祝福之意。